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Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne 
ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in organizacijske 

podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, 
omogočanje dostopnosti kulturnih vsebin na celotnem 

slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje v 
kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 
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Jožica Mlinar 

Uvod 
Cerkniška izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti skrbi za ljubiteljsko kulturno dejavnost na območju občin 
Cerknica, Bloke in Loška Dolina.  
V vseh treh občinah živi okoli 17.000 prebivalcev, kjer deluje 18 društev z 28 sekcijami, 2 zvezi in 4 zavodi za kulturo in 
turizem, s katerimi tudi sodelujemo: z Notranjskim regijskim parkom, z Zavodom ARS VIVA, s Hišo izročila in Zavodom za 
kulturo, turizem Snežnik iz Loške doline. Pri predstavitvi domoznanskega gradiva pa sodelujemo s Knjižnico Jožeta Udoviča, 
s skupino stareslike.com, Kulturnim društvom Notranjska. Ker je Notranjska kot zaspani biser turistične ponudbe, se z 
različnimi organizacijami povezujemo pri iskanju izvirnosti in originalnosti tudi na področju varovanja kulturne dediščine, 
izpostava bdi nad oblačilno kulturo skupin in društev, ki predstavljajo izročilo. V okviru Dneva parkov, pa pripravimo 
program, ki predstavlja kulturno dediščino in poteka na Cerknikškem jezeru. Sodelujemo tudi z domačini, ki so prepoznavni 
na svojem področju: z Ljobo Jenče pri spoznavanju pevskega ljudskega izročila, z Mitjem Mančkom pa na področju 
animiranega filma. 
Na našem območju imamo razvite skoraj vse zvrsti, ki jih pokriva sklad. Poleg ljubiteljske dejavnosti pa sklad sodeluje tudi 
pri pripravi drugih prireditev . V letu 2017 smo sodelovali pri pripravi LPK za Občino Cerknica in leto 2017 razglasili za 
Gerbičevo leto (100 let od njegove smrti). 
Poleg tega pa sodelujemo s štirimi matičnimi šolami in štirimi podružničnimi šolami, ki imajo 13 pevskih zborov, kar 6 
otroških folklornih skupin, 4 gledališke in 2 filmski skupini. Sodelujemo tudi z likovniki z osnovnih šol in društev, ki se 
udeležujejo tematskih likovnih razstav in natečajev. 
S selitvijo izpostave pa imamo na novi lokaciji tudi novo institucijo Večgeneracijski center, s katerim postavljamo nove oblike 
sodelovanja. 

Ocena stanja 
V letu 2017 smo sodelovali s skoraj vsemi društvi in skupinami. Tako smo izpeljali vse območne revije. Uspelo nam je tudi 
prvo območno srečanje ljudskih pevcev in godcev, kjer je večina (4) udeležencev dosegla regijski nivo. Izpeljali smo tudi 
srečanje najmlajših ustvarjalcev animiranega filma. Na državno srečanje sta se uvrstila tudi 2 najmlajša filmska ustvarjalca. 
V letu 2017 se je regijskih tekmovanj udeležilo več skupin in društev kot po navadi: 2 odrasla zbora in 1 otroški ter 2 
mladinska pevska zbora kar kaže na dvig kvalitete na zborovskem področju. 
Uspešno so bile tudi plesne ustvarjalke, ki so sodelovale na Opusu, Živi in Piki miga. Upadlo pa je zanimanje za sodelovanje 
na Linhartovem srečanju. Ker nismo imeli nobene prijave, smo v zameno pripravili gledališko šolo, ki je bila zelo dobro 
sprejeta in bo ostala v programu tudi v bodoče. 
Torej glede na prejšnje leto smo več pozornosti posvetili območnim izobraževanjem na gledališkem, plesnem, zborovskem, 
folklornem, filmskem področju, petje po starem na Notranjskem in likovnem področju. Večina delavnic je bila namenjenih 
otroški ustvarjalnosti. Tudi v delavnicah in predavanjih Ljobe Jenče smo zagrizli v populacijo za najmlajše, z željo iztrgati 
pozabi še zadnje pesmi, običaje, izštevanke, kolednice, uspavanke, obredne pesmi in molitvice, ki jih nekateri še gojijo. 
Predvsem pa jih v svojem bogatem arhivu hrani Jenčetova.  
Dobro smo sodelovali tudi z Notranjskim regijskim parkom pri izvedbi proslave, Dneva parka in s Knjižnico Jožeta Udoviča. 
Zaradi selitve izpostave sem veliko dragocenih eksponatov, ki sem jih hranila iz časa raziskave oblačilne kulture, od 180 let 
starih kosov oblačil, do originalov risb in slik Božidraja Stramana Mišota, dala v domoznansko zbirko knjižnice. Saj za hrambo 
na novi lokaciji prostori niso ustrezni. 
Medijska pokritost je zadovoljiva saj imajo vse občine svoja občinska glasila. Prisotni smo v glasilih Obrh, Bloški korak, 
Slivniški pogledi, Kraško notranjske novice, na lokalni tv postaji ORON, in Radiu 94, ki nas na svojih valovih korektno zastopa. 
Prisotni pa smo tudi na portalu Primorsko-notranjske novice in ostalih spletnih medijih. 
Izvedbo prireditev smo primorani seliti po različnih lokacijah od Rakeka do Starega trga 
Prireditve so večinoma izpeljane v šolah (športna dvorana, večnamenski prostor…) le gledališka in plesna v kulturnih 
domovih (Cerknica, Stari trg). Ostaja pa kronični problem ustreznega prostora za malo večje prireditve, kjer je dovolj 
prostora za nastopajoče in publiko, Zato poskušamo doseči, da se za kulturne prireditve, nabavi vsaj akustična školjka in 
ostala oprema, ki bo omogočila kvalitetnejšo in lažjo organizacijo prireditev v teh prostorih. Trenutno se zaključuje športna 
dvorana na Rakeku za katero občina zagotavlja, da bo primerna tudi za kulturne prireditve. 
S prostori pa ima težave tudi sedež izpostave, ki se je po komaj petih letih, morala ponovno seliti in to  po zelo hitrem 
postopku, čeprav je bila pogodba veljavna še za eno leto. To je že šesta selitev izpostave, tokrat v stavbo, ki je večinoma 
namenjena delovanju Večgeneracijskega centra kar bomo vzeli kot nov izziv za sodelovanje.  

Izvedba rednega programa 
V letu 2017 smo izvedli vse zastavljene programe, in sicer 8 na območnem nivoju ter samostojno regijsko srečanje odraslih 
folklornih skupin ter bogat program v okviru tedna ljubiteljske kulture. 
Izvedba območnega programa: revija plesnih ustvarjalcev (24 točk), revija otroških in mladinskih pevskih zborov ( 11 
zborov), srečanje otroških gledaliških skupin (3 skupine iz OŠ), srečanje otroških folklornih skupin (4 domače FS in 2 



gostujoči), revija odraslih pevskih zborov (10 zborov), srečanje pevcev ljudksih pesmi in godcev ( 5 domačih točk in 3 
gostujoče), sodelovanje na območni likovni razstavi v Logatcu z odraslimi udeleženci (2 udeleženca), sodelovanje na regijski 
likovni razstavi v Kočevju za odrasle (3 udeleženci), sodelovanje na otroški likovni razstavi Oblak, voda, kristal, na Vrhniki (5 
udeležencev) 
Na področju otroškega zborovskega petja beležimo trend dviga kvalitete in poseganje po zahtevnejših skladbah. Vsi 
mladinski pevski zbori dosegajo regijski nivo, od otroških polovica. Na regijskem tekmovanju sta bila 2 mladinska in 1 otroški 
zbor prejemniki srebrnih priznanj. 
Na področju otroških folklornih skupin je nivo delovanja skupin ocenjen z regijskim nivojem, žal pa sta 2 otroški folklorni 
skupini prenehali z delovanjem. Trenutno se za mentorici usposabljati 2 novi vodji, ki dajeta upanje za nadaljevanje folklorne 
dejavnosti v šolah. 
Odlično so se izkazali tudi najmlajši ustvarjalci animiranega filma pod vodstvom mentorja Mitje Mančka, ki skoraj vsako leto 
pospremi kakšnega učenca na državno srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev v Izolo. 
Izmed ljudskih pevcev in godcev se je regijskega srečanja udeležila ljudska pevka Marija Baraga in dosegla državni nivo, na 
območnem srečanju pa smo zabeležili novo in zanimivo skupino ljudskih pevk z Loške doline. 
Na folklornem področju se je regijskega srečanja udeležila odrasla folklorna skupina KD Rak Rakek. 
Tudi na področju zborovskega petja odraslih se zaznava dvig kvalitete. Dva zbora sta na regijskem tekmovanju osvojila 
srebrno plaketo, Diva in Krsnice. Od 10 odraslih zborov je 5 zborov na regijskem, 2 med območnim in regijskim in 3 na 
območnem nivoju.  
Že nekaj let pa se obrestuje tudi strokovno delo na področju sodobnega plesa, kjer skoraj vse točke dosegajo regijski nivo. 
Na državni nivo so se uvrstile plesne ustvarjalke iz KD Rak Rakek in plesalke in plesalci KID Plesonoga. Poleg Pike miga in 
Žive so sodelovale tudi na Opusu. 

Izvedba dodatnega programa 
Sodelovanje pri pripravi LPK za občino Cerknica. V dogovoru s svetom za kulturo smo ob stoti obletnici njegove smrti 
razglasili Gerbičevo leto in v okviru tega leta, je izpostava organizirala proslavo ob kulturnem prazniku, posvečeno 
njegovemu življenju in delu z odlično domačo sopranistko Anemarijo Štefančič, ki zaključuje študij solopetja na Dunaju. 
V okviru Gerbičevega leta smo pripravili revijo OPZ in MPZ z naslovom Pastirčkova pesem in izvedli 2 seminarja s Tomažem 
Habetom, ki ja za zbore priredil skupno Gerbičevo pesem. 
V poletnem večeru smo pripravili prireditev Večer pri Gerbičevih, ki smo ga morali zaradi toče in nevihte prestaviti v cerkev 
in smo tako malo okrnjeno osvetlili življenje rojaka Frana Gerbiča kot svetovljana, vpetega med odri od Ulma, Prage, 
Zagreba,... in kot Cerkničana, kakršnega so poznali njihovi sosedje in oskrbniki njihovega posestva- Arharjevi. 
Izpostava je pripravila tudi kulturni program ob obeležeitvi Dneva parkov z naslovom Poprej v starih časih, kjer so sodelovali 
vsi, ki se ukvarjajo z ohranjanjem ljudskega petja, igranja in pripovedovanja; otroške in odrasla folklorna skupina, 2 skupini 
ljudskih pevcev z Jezera, pripovedovalec, ljudski pevec in godec ter izdelovalec jezerskega drevaka - Tone Lovko, otroški 
pevski zbor in mladi Jezerci. Programsko je bila prireditev zelo zanimiva in dobro zastavljena, vendar pa se je ponovno 
prireditveni prostor na asfaltu in pod milim vročim nebom izkazal za zelo neprimernega, tako za nastopajoče kot tudi za 
publiko. 
Podobno vsebino smo poskusili posredovati tudi na festival Plavajoči grad, vendar je bila zaradi počitnic bistveno drugačna. 
Skupinam so se pridružili ustvarjalni likovniki, ki so postavili svojo razstavo v naravni prostor. Skupine pa so se v stilu festivala 
razkropile po različnih lokacijah in izvedle svoj nastop v naravnem okolju. 
Z Društvom Modro nebo, smo organizirali tudi pohod okoli in po Cerkniškem jezeru ter izvedli delavnico izdelave pisal in 
pisanja s trstiko ter predstavitev knjige Pretekla in današnja govorica Steinbergovih likovnih del. 
V zvezi z raziskavo oblačilne kulture s Steinbergovega časa, nadaljujemo s postavljanjem kostumske podobe Jezercev. Z 
Marijo Makarovič in člani društva zbiramo ustrezne lanene, volnene materiale, primerne za izdelavo kostumov. Temu 
primerno je večji del izdelave na šivilji, ki jo Makarovičeva usmerja in ji pomaga s svojimi bogatimi izkušnjami.  

Izvedba ali sodelovanje pri javnih razpisih/pozivih za ljubiteljske kulturne dejavnosti  
Izpostava posreduje mnenje k razdelitvi, če je za to zaprošena. Izpostava predlaga enega člana v komisijo za razdeljevanje 
pri občinah Loška dolina in Cerknica in posreduje razporeditev skupin in društev v kakovostne razrede tam, kjer je to 
mogoče. 

Izobraževanja 
V letu 2017 smo izvedli seminarje in delavnice skoraj na vseh področjih. Nadaljevali smo s filmskimi delavnicami animiranega 
filma z mentorjem Mitjem Mančkom v OŠ Cerknica. 
Izvedli smo predavanje za zborovodje OPZ in MPZ, vodje folklornih skupin, razredne učitelje, kjer nam je Ljoba Jenče 
predstavila izročilo namenjeno otrokom, tisto, ki ga odrasli namenjajo otrokom, otroci med seboj in otroci odraslim, Imeli 
smo možnost prisluhniti dokumentarnim posnetkom s terena; molitvice, uspavanke, pesmi, izštevnake, igrice. Gradivo, ki 
je dobrodošlo za učitelje, ki za potrebe ohranjanja ljudskega izročila nimajo ustreznega gradiva. Zato je bila sprejeta pobuda, 
da bi Ljoba Jenče iz svojega bogatega arhiva pripravila učbenik, ki bi ga izdali za potrebe poučevanja v šolah. 
Za OPZ in MPZ je bil izveden tudi seminar, ki ga je vodil prof. Tomaž Habe v sodelovanju z Glasbeno šolo Frana Gerbiča na 
temo Gerbičevih pesmi. Za to priložnost je pripravil tudi priredbo skupne pesmi za MPZ Lovska. 



Na področju sodobnega plesa smo z Jeleno Milovanović izvedli nekaj delavnic za otroke in mentorje plesnih skupin.  
Sodelovali smo z mladimi likovniki v okviru delavnic v Medgeneracijskem centru. V Loški dolini je potreba po dodatnem 
usposabljanju mladih likovnih talentov velika in s pomočjo društva Tkalnica idej in mentoric Karmen Bajec in Ane Sluga, je 
tudi možna.  
Za člane odraslih gledaliških skupin smo izvedli gledališki delavnici s Simono Zorc Ramovš. Udeležba je bila odlična, 
zadovoljstvo nad Simoninim pristopom pa tudi izjemno. Udeležili so se je člani vseh treh odraslih gledaliških skupin. 
Poleg območnih izobraževanj pa so se nekateri usposabljali tudi na državnih seminarjih, za mentorici otroških folklornih 
skupin se usposabljati 2 mentorici. 

Financiranje 
Z vsemi tremi občinami imamo podpisano pogodbo za letno financiranje, ki poteka zelo različno. Sredstva pritekajo z 
mesečnimi ali polletnimi prilivi. Glede na situacijo, v kateri živimo, je financiranje s strani občin zadovoljivo in predvidljivo. 
Poleg financiranja nam občine namenjajo brazplačne prostore za prireditve in delavnice, zato na prireditvah v glavnem 
nimamo vstopnine. Del sredstev se nabere iz kotizacij in prodaje knjig. 

Novi projekti 
Iz zapisanega je razvidno, da se je spremenila tudi mreža društev, zavodov in institucij, ki je mešanica med kulturo, 
turizmom, socialno integracijo, športom. Vse več je društev, ki so pomembni organizatorji festivalov, nosilci raziskav in 
oblikovalci turistične ponudbe ter varovanja kulturne dediščine. Zato smo se odločili za srečanja društev na različnih 
lokacijah in spoznavanju različnih vsebin. Tako srečanje smo organizirali na Zavodu Ars viva, kjer smo spoznali njihovo 
dejavnost, možnosti sodelovanja z zavodom, med društvi in tudi s sosednjim društvom iz Prezida, kot čezmejno sodelovanje. 
Zavod nudi možnosti za izobraževanja vseh vrst in tudi za prireditve na prostem, razstavne prostore. Obenem pa je vsa 
infrastruktura dostopna tudi invalidom. Namen takih srečanj je mreženje med društvi, skupinami in zavodi ter sodelovanje 
na skupnih projektih. Eden od teh projektov, katerega nosilec je Društvo ljubiteljev gradu Snežnik, je tudi sodelovanje na 
festivalu Plavajoči grad, kjer smo v letu 2017 že bolje in aktivneje sodelovali. Naslednje srečanje je začrtano v pristavah 
Gradu Snežnik, kjer tradicionalno potekajo večeri Grajski punkt, kjer izpostava sodeluje na področju likovne dejavnosti in 
pripovedovanju zgodb ter izvedbi koncertov z manjšimi zasedbami. 
Sodelovanje z Društvom Modro nebo, kjer smo predstavili prepletanje kulture in narave. Uporaba naravnih materialov za 
risanje, pisanje in barvanje tkanin ali slikanje. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Na našem območju delujejo: 

 vokalne skupine: 3 moški pevski zbori in 1 oktet, 3 ženski pevski zbori in vokalna skupina, 4 mešani pevski zbori, 8 
otroških pevskih zborov, 5 mladinskih pevskih zborov  

 inštrumentalne skupine: /4/ Godba Cerknica in Pihalni orkester Kovinoplastika Lož, Big band Cerknica, Duwai 
orkestra 

 gledališka dejavnost in lutke: 3 odrasle gledališke skupine, 3 otroške gledališke skupina na OŠ 

 plesna dejavnost: 14 plesnih skupin (v 4 društvih), Plesonoga, Rak Rakek, Baletno društvo, Klub Mace (mažoretni, 
plesni in twirling klub Cerknica) 

 folklorna dejavnost: 2 odrasli folklorni skupini, 3 otroške folklorne skupine (v OŠ) 

 ljudski pevci: Društvo ljudski pevci Jezerci, skupina pevk, ki deluje pri PGD Dolenje Jezero, in samostojno ljudsko 
pevko Marijo Baraga, pevke z Loške doline in nekaj občasnih pevskih in godčevskih zasedb znotraj delujočih 
odraslih folklornih skupin 

 likovna dejavnost: 3 likovna društva in 2 sekciji, KD Pa-leta in Društvo notranjskih kulturnikov Krpan, Društvo 
Tkalnica idej Loška dolina, likovna skupina pri KD Rak Rakek in likovna skupina pri Zavodu Ars viva,  

 literarna dejavnost: literarna dejavnost ne deluje v samostojnih organiziranih skupinah, je pa vključena v KD 
Notranjska, Društvo ljubiteljev gradu Snežnik in Zavod Ars viva 

 filmska sekcija pri KD Notranjska in pod okriljem izpostave deluje na 2 šolah (Rakek, Cerknica) 
Društva imajo v glavnem solidne prostore za vaje, veliko se poslužujejo večnamenskih prostorov, ki so v okviru gasilskih 
domov, tako za plesne dejavnosti kot tudi za gledališče in film (Begunje, Grahovo, Cerknica). Društvom so prostore za 
dejavnost omogočile občine, ki so ali v sklopu knjižnice ali ostalih občinskih objektov, samo nekaj društev ima svoje prostore.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
S šolami uspešno sodelujemo pri organizaciji vseh območnih in regijskih prireditev. Skupaj tudi organiziramo seminarje za 
mentorje. Ker nimamo drugih prireditvenih prostorov za izvedbo velikih prireditev, se vse izvajajo na šolah v Novi vasi in v 
Loški dolini. Z vrtcem pa ni vidnejšega sodelovanja. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
V letu 2017 smo podelili Gallusove značke članom MePZ Fran Gerbič ob 25 letnici delovanja, Godbi Cerknica,. Ob 15 letnici 
delovanja KD Rak Rakek so bile poleg Gallusovih značk MePZ Rak Rakek, Pevskemu zboru Cluster podeljene tudi značke 



Mete Vidmar, Maroltove, Linhartove in splošne značke. Podeljenih je bilo 150 jubieljnih značk in 2 srebrni jubilejni priznanji 
izpostave sklada: Kulturnemu društvu Rak Rakek in dolgoletni predsednici društva, ki ima pod okriljem folklorno, pevsko, 
plesno, gledališko, likovno, kleklarsko, inštrumentalno in vokalno dejavnost – Danici Štefančič. 

Izvedeni dogodki 

NAZIV DOGODKA 
Datum 

(od) 
Datum 

(do) 
Dejavnost Vrsta 

SEMINAR ZA ZBOROVODJE GERBIČEVA OBLETNICA 15.1.2017   vokalna glasba izobraževanje 

DELAVNICA ZA PEVCE LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ 25.1.2017 10.2.2017 folklora izobraževanje 

SEMINAR ZA VODJE FOLKLORNIH SKUPIN, PLESNA 
PEDAGOGIKA,.. 

5.2.2017   folklora izobraževanje 

OSREDNJA OBČINSKA PROSLAVA - FRANU GERBIČU 7.2.2017   razno prireditev 

SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ  12.2.2017   folklora prireditev 

LE PLESAT ME PELJI 18.2.2017   folklora prireditev 

PASTIRČKOVA PESEM 2017, FRANU GERBIČU, REVIJA OTROŠKIH 
IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV 

16.3.2017   vokalna glasba prireditev 

SREČANJE OTROŠKIH LUTKOVNIH IN GLEDALIŠKIH SKUPIN 23.3.2017   
gledališče in 

lutke 
prireditev 

POPREJ V STARIH ČASIH, SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

6.4.2017   folklora prireditev 

PLESNI ODER 2017 14.4.2017   ples prireditev 

REGIJSKA RAZSTAVA OTROŠKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 1.5.2017 1.6.2017 
likovna 

dejavnost 
prireditev 

REKONSTRUKCIJA OBLAČIL 18. STOLETJA ZA OKOLICO 
CERKNIŠKEGA JEZERA 

4.5.2017   folklora izobraževanje 

REGIJSKA LIKOVNA RASZATVA ODRASLIH LIKOVNIH 
USTVARJALCEV 

11.5.2017 30.5.2017 
likovna 

dejavnost 
prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN RINGARAJA 
2017 

12.5.2017 12.5.2017 folklora prireditev 

POJO NAJ LJUDJE 2017, REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV 13.5.2017   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKO SREČANJE MLADIH PLESNIH USTVARJALCEV 18.5.2017 20.5.2017 ples prireditev 

REGIJSKO SREČANJE PLESNIH SKUPIN ŽIVA, LJUBLJANA 20.5.2017 12.5.2017 ples prireditev 

REGIJSKO TEKMOVANJE OPZ IN MPZ 20.5.2017 18.5.2017 vokalna glasba prireditev 

REKONSTRUKCIJA OBLAČIL 18. STOLETJA ZA OKOLICO 
CERKNIŠKEGA JEZERA 

22.5.2017   folklora izobraževanje 

SREČANJE OTROŠKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 25.5.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

GRAJSKI PUNKT; POPREJ V STARIH ČASIH 27.5.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 

PREDSTAVITEV KAMIŠIBAJA 27.5.2017   
gledališče in 

lutke 
izobraževanje 

POPREJ V STARIH ČASIH 28.5.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 

JUBILEJNI KONCERT KOMORNEGA ZBORA FRANA GERBIČA, 
PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK 

3.6.2017   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 3.6.2017 3.6.2017 folklora prireditev 

REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV  5.6.2017   literatura prireditev 

VEČER PRI GERBIČEVIH 21.6.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 

FESTIVAL PLAVAJOČI GRAD 3.8.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
mednarodno 

sodelovanje 

OBUJANJE LJUDSKEGA ZDRAVILSTVA OB CERKNIŠKEM JEZERU 26.8.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 

DELAVNICE ANIMIRANI FILM Z MANČKOM 19.9.2017 18.5.2017 film in video izobraževanje 

DAN JEZERSKE KULTURNE DEDIŠČINE 25.9.2017   folklora izobraževanje 

PIKA MIGA 6.10.2017   ples prireditev 

DRŽAVNO SREČANJE MLADIH FILMSKIH USTVARJALCEV 12.10.2017   film in video prireditev 

GRAJSKE ZGODBICE, LITERARNO -LIKOVNA SREČANJA ZA OTROKE 14.10.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 

SEMINAR ZA LJUDSKE PEVCE 21.10.2017   folklora izobraževanje 

JAZ SEM SI PA NEKAJ ZMISLU, OBLETNICA DRUŠTVA RAK RAKEK 21.10.2017   
večzvrstna 

dejavnost 
prireditev 



FILMSKE DELAVNICE ZA OTROKE 8.11.2017 20.12.2017 film in video izobraževanje 

ŽIVA 10.11.2017   ples prireditev 

DELAVNICA SODOBNEGA PLESA ZA MENTORJE IN VZGOITELJE 
J.MILOVANOVIČ 

14.11.2017 29.11.2017 ples izobraževanje 

REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 19.11.2017 12.11.2017 vokalna glasba prireditev 

USPOSABLJANJE ZBIRATELJEV GRADIVA NA TERENU Z MARIJO 
MAKAROVIČ 

20.11.2017   folklora izobraževanje 

LIKOVNE DELAVNICE 21.11.2017 15.12.2017 
likovna 

dejavnost 
izobraževanje 

OBMOČNO SREČANJE LIKOVNIH USTVARJALCEV V SODELOVANJU 
Z MEDGEN 

25.11.2017   
likovna 

dejavnost 
prireditev 

SEMINAR O LJUDSKEM IZROČILU Z NOTRANJSKE  29.11.2017 12.5.2017 folklora izobraževanje 

DELAVNICE GLEDALIŠKE IGRE 3.12.2017   
gledališče in 

lutke 
izobraževanje 

SREČANJE LITERARNIH USTVARJALCEV 9.12.2017   literatura prireditev 

SREČANJE S PREDSTAVNIKI DRUŠTEV 11.12.2017   razno izobraževanje 

OBMOČNO SREČANJE MLADIH FILMSKIH USTVARJLACEV 12.12.2017 5.12.2017 film in video prireditev 

LIKOVNE DELAVNICE, TKALNICA IDEJ 17.12.2017   
likovna 

dejavnost 
izobraževanje 

PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK 25.12.2017   
inštrumentalna 

glasba 
prireditev 

 

 


